

2017年全国纪检监察机关处分52.7万人 包括58名省部级以上干部

新华社北京1月11日电(记者 朱基叙)中央纪委11日通报2017年全国纪检监察机关纪律审查情况。2017年全国纪检监察机关共处分52.7万人,其中包括省部级以上干部58人。

根据通报,2017年全国纪检监察

机关共接受信访举报273.3万件次,处置问题线索125.1万件,谈话函询28.4万件次,立案52.7万件,处分52.7万人(其中党纪处分44.3万人)。处分省部级以上干部58人,厅局级干部3300余人,县处级干部2.1万人,乡科级干

部7.8万人,一般干部9.7万人,农村、企业等其他人员32.7万人。

2017年,全国纪检监察机关运用监督执纪“四种形态”处理131.6万人次。其中,第一种形态批评教育、谈话函询78.6万人次,占“四种形态”处理

总人次的59.7%;第二种形态纪律轻处分、组织调整41.2万人次,占31.3%;第三种形态纪律重处分、重大职务调整7万人次,占5.3%;第四种形态严重违纪涉嫌违法立案审查4.8万人次,占3.7%。



赶制饰品迎佳节

1月11日,在山东省临沂市郯城县红花镇一家工艺品厂,工人在整理中国结。春节临近,山东临沂、枣庄等地的节庆饰品车间、手工艺人开始忙碌起来,人们加紧制作各种春节饰品,供应市场。

新华社发

河南省完成首例“镜面人”双肺移植

新华社郑州1月11日电(记者 王烁)肺移植手术在业内一直被称为器官移植手术的“珠穆朗玛峰”。记者从河南省人民医院获悉,日前该院成功为一名“镜面人”患者实施双肺移植手术,实现了河南省在该项手术领域“零的突破”,目前患者身体状况良好。

今年30多岁的张先生来自四川南充,从小体弱多病,去年10月份出现了明显的胸闷气促,并反复感染伴有咯血症状。他辗转来到河南省人民医院就诊。该院胸外科主任魏立通过全面会诊惊讶地发现,张先生是一位“镜面人”,即心、肝、脾等身体内脏器官的位置与正常人相反。“一般情况下,有一部分‘镜面人’是能够健康生存的,但该患者还合并支气管扩张,可以诊断为Kartagener综合征(又称内脏逆位——鼻窦炎——支气管扩张综合征),肺移植是唯一的救治途径。”魏立

说,由于患者全内脏反位,肺门解剖结构异常,还伴有数十年的反复感染,肺移植手术难度极大。

为做好全方位的准备,魏立和他的团队查阅了大量国内外文献,精心为患者制订了手术预案及术后康复方案。经过两个多月的等待,张先生等到了匹配合适的肺源,经过长达9个小时的手术,医生成功为张先生顺利实施了双侧肺移植,这也是河南省首例、全国第3例、全球第15例Kartagener综合征肺移植病例。

据介绍,目前全国做肺移植手术的病人并不多,且仅有极少数医院能够开展。“这是因为肺移植手术复杂、感染风险高,围手术期治疗及护理难度大,加上术后病人排斥反应强、并发症多,导致手术成功率较低。此外,肺源也极其稀缺。”魏立说。

特朗普称对美朝对话持开放态度

据新华社电 美国白宫当地时间1月10日发表声明说,特朗普总统当天早些时候和韩国总统文在寅通电话时表示,他对美国与朝鲜在合适的时机和条件下展开对话持开放态度。

特朗普还表示,将派副总统彭斯作为美方代表团团长参加平昌冬奥会。

声明说,文在寅在电话里向特朗普通报了9日韩朝对话结果。他感谢特

朗普在促成对话过程中扮演的“重要领导角色”。二人强调,将继续执行对朝“最大施压”政策。

韩国和朝鲜9日晚在板门店结束高级别会谈。双方发表共同声明,就朝方参加平昌冬奥会、双方举行军事部门会谈等事项达成一致。双方强调,还将举行各领域会谈,通过对话协商解决问题。

中共代表团访问菲律宾宣讲十九大精神

新华社马尼拉1月11日电 1月9日至11日,中直工委常务副书记、中央办公厅副主任孟祥锋率中共代表团访问菲律宾,会见民主力量党主席、总统杜特尔特等党政领导人,并出席中共十九大精神专题介绍会,向菲律宾各界广泛宣讲十九大精神。

菲方高度评价中共十九大特别是习近平新时代中国特色社会主义思想的世界意义,高度认同中国共产党全面从严治党的重大举措,表示愿互学互鉴治国理政经验,深化菲中友好合作,更好造福两国人民。



“上海元素”亮相纽约大中央车站

当地时间1月10日,在美国纽约大中央车站,人们参观“上海印象”非遗展。当日,“上海印象”非遗展和“魅力上海”图片展亮相纽约大中央车站。“欢乐春节·上海文化周”系列活动9日至12日在纽约举行,包括上海电影周、上海电视展映周、“上海印象”非遗展、“魅力上海”图片展、音乐剧场《霸王》以及上海大学生中华优秀传统文化海外展演活动。

新华社记者 王迎 摄